
İDARİ PERSONEL MEMNUNİYET ANKETİ ANALİZ SONUÇLARI 

 

Tanımlayıcı İstatistikler 

  Sıklık Yüzde 

Cinsiyet Erkek 5 83,3 

Kadı 1 16,7 

Total 6 100,0 

Yaş 31-40 2 33,3 

41-50 2 33,3 

51 ve üst 2 33,3 

Total 6 100,0 

Hizmet Yılı 11 - 15 yı 2 33,3 

16 - 20 yı 1 16,7 

5 - 10 yıl 1 16,7 

5 yıldan a 2 33,3 

Total 6 100,0 

 

Yönetim ve Katılıma İlişkin Memnuniyet Düzeyleri 

  

Hiç 

Memnun 

Değilim 

Memnun 

Değilim 
Kararsızım Memnunum 

Çok 

Memnunum 

Fakültemizin kurumsallaşma düzeyinden 
16,67 16,67 33,33 33,33 0,00 

Birim Kurul (Yönetim K, Fakülte K, Bölüm K. …) 

kararlarının şeffaflık ve hesap verilebilirliğinden 
0,00 0,00 33,33 66,67 0,00 

Yönetsel kararlara katılım ve idari 

uygulamalardaki adillikten] 
16,67 16,67 16,67 50,00 0,00 

İş ve görev tanımlarının açıkça ifade edilmesinden] 16,67 16,67 16,67 33,33 16,67 

Ünvan ve kadro uyumundan (uzmanlık alanı ile 

görev yapılan birim arasındaki uygunluk)] 
16,67 33,33   50,00   

İdari kadrolara atanmada mesleki yeterliliğin göz 

önünde bulundurulmasından] 
16,67 16,67 16,67 50,00   

İdari görevlere seçilme ve yükseltme 

ölçütlerinden] 
33,33 

  
16,67 50,00 

  

Çalışma ortamındaki huzur ve işimi iyi 

yapabileceğim ortamın sağlanmasından] 
16,67 16,67 16,67 33,33 16,67 

İdari personeline sunulan hizmet içi eğitim 

olanaklarından] 
33,33 

  
16,67 50,00 

  

Fakültemiz’de (ve ilgili birimde) görev yapan idari 

ve destek personel sayısından] 50   
33,33 16,67 

  

Fakültemiz’de (ve ilgili birimde) görev yapan idari 

ve destek personelin niteliğinden] 
33,33 

  
16,67 50,00 

  

Düşünceleri ifade özgürlüğünden] 16,67 
  

16,67 66,67 
  

Fakültemizin yenilik, değişim ve kalite geliştirme 

çabalarından] 
16,67 16,67 16,67 50,00 

  

Ödüllendirme sisteminden] 33,33 
  

33,33 33,33 
  

 



Hedef Belirleme ve Performans 

  

Hiç 

Memnun 

Değilim 

Memnun 

Değilim 
Kararsızım Memnunum 

Çok 

Memnunum 

Fakültemizin vizyon ve misyonundan 16,67   33,33 50,00   

Fakültemizin öncelikli alanlarından 16,67   33,33 50,00   

Fakültemizin uluslararasılaşma stratejileri ve 

çabalarından 16,67   33,33 50,00   

Fakültemizin Türkiye’deki diğer üniversiteler 

içindeki konumundan 16,67   50,00 33,33   

Dış paydaşlarla (kamu kurumları, özel sektör, 

sivil toplum kuruluşları, halk …) olan 

ilişkilerden 16,67   33,33 50,00   

 

Eğitim ve Mali Haklar 

  

Hiç 

Memnun 

Değilim 

Memnun 

Değilim 
Kararsızım Memnunum 

Çok 

Memnunum 

Fakültemizdeki öğrenci sayısından 16,67     83,33   

Fakültemizdeki öğrencilerin niteliğinden 16,67 16,67 33,33 33,33   

Fakültemizdeki akademik personel sayısından 16,67   33,33 50,00   

Fakültemizdeki akademik personelin niteliğinden 16,67   33,33 50,00   

Fakültemizdeki yabancı uyruklu öğrenci 

uygulamalarından 33,33 16,67 33,33 16,67   

Fazla mesai ücreti ödemelerinin 

zamanlamasından 33,33   50,00 16,67   

 

İletişim 

  

Hiç 

Memnun 

Değilim 

Memnun 

Değilim 
Kararsızım Memnunum 

Çok 

Memnunum 

Birim yöneticilerine ulaşılabilirlikten 16,67 0,00 0,00 66,67 16,67 

Fakülte üst yönetimine (Dekan, Dekan 

Yardımcıları) ulaşılabilirlikten       100,00   

İdari personel arasındaki iletişim ve 

ilişkilerden 16,67     66,67 16,67 

Akademik personel ile iletişim ve ilişkilerden 
16,67     66,67 16,67 

Öğrencilerle olan iletişim ve ilişkilerden 
16,67     83,33   

Diğer Fakülteler ile olan ilişkilerden 16,67   33,33 50,00   

İdari personelin üstleriyle / amirleriyle olan 

ilişkileri, üst ve alt kademeler arasında 

sorunların tartışılma olanakları ve geribildirim 

süreçlerinden 16,67   33,33 50,00   

Fakülte amaçları ile personel gereksinimleri 

arasındaki dengeden 16,67   16,67 66,67   

 

 



Altyapı 

  

Hiç 

Memnun 

Değilim 

Memnun 

Değilim 
Kararsızım Memnunum 

Çok 

Memnunum 

Altyapı* [Fakülte alanının genel temizliğinden] 16,67     66,67 16,67 

Altyapı* [Binalar ve ofislerin temizliğinden] 16,67     66,67 16,67 

Altyapı* [Yapım ve onarım hizmetlerinden] 33,33   33,33 33,33   

Altyapı* [Güvenlik tedbirlerinin (yangın, 

deprem, güvenlik hizmetleri …) yeterliliğinden] 16,67   16,67 66,67   

Altyapı* [Kantin hizmetlerinden] 16,67   16,67 66,67   

Altyapı* [Fakültemiz web sayfasının tasarım ve 

içeriğinden] 16,67   16,67 66,67   

Altyapı* [Ofislerin fiziki ve donanımsal 

(bilgisayar, projeksiyon cihazı, akıllı tahta gibi) 

yeterliliğinden] 16,67     83,33   

 

Genel Memnuniyet 

 

Hiç 

Memnun 

Değilim 

Memnun 

Değilim 
Kararsızım Memnunum 

Çok 

Memnunum 

Genel Memnuniyet* [Fakültemizin 

beklentilerinizi karşılama düzeyinden] 16,67   16,67 66,67   

Genel Memnuniyet* [Görev yaptığım birimin 

bir mensubu olmaktan] 16,67   16,67 50,00 16,67 

Genel Memnuniyet* [Fakültemizin bir mensubu 

olmaktan] 16,67   16,67 50,00 16,67 

 


